 
 
[bookmark: _GoBack]En «School_Name» estamos aumentando nuestras actividades de lectura del 11 de enero al 28 de febrero y compitiendo para ganar los “Great Reading Games” de Learning Ally a nivel nacional ¡para ganar reconocimiento y premios para nuestra escuela! ¡Leer es poder!

Es muy emocionante para mí poder compartir con ustedes un recurso que nuestra escuela compró para apoyar a su hijo o hija en la escuela y el hogar. Quiero asegurar que su pequeño o pequeña se sienta feliz y con seguridad en sí al aprender en mi salón de clase y también que tenga acceso a todo el material que estamos leyendo para las tareas en clase y para su disfrute. 
 
Ahora, nuestra escuela está afiliada con Learning Ally, una compañía de nivel nacional sin fines de lucro que brinda, mediante una aplicación de lectura, acceso a libros en audio leídos por humanos. Tienen las novelas de nuestra lista de lecturas asignadas y también novelas populares que otros estudiantes están leyendo, así como libros de texto. Al poder leer lo que otros estudiantes están leyendo, podremos brindar a su hijo o hija la confianza en sí que necesitan para aprender en forma activa en nuestro salón de clases.

Cuando los estudiantes leen con Learning Ally, el trabajo de tener que descodificar queda eliminado y pueden enfocarse mentalmente en el significado de lo que están leyendo. A esto en ocasiones se le llama lectura auditiva (ear reading); es una forma poderosa que permite a los estudiantes mantenerse al día con las tareas de lectura y les ayuda a disfrutar los libros. Pero no se preocupe, pues aprender a leer sigue siendo realmente importante y también estamos trabajando en desarrollar esas destrezas.
 
Una de las mejores cosas sobre Learning Ally es que en todos los libros aparecen voces humanas. Es como tener una voz adicional que le ayuda a su hijo o hija con la tarea. Asimismo, tengo un lector adicional para poder compartir más libros con los estudiantes en mi salón de clase. La voz humana ayuda a modelar la forma en que la lectura debiera escucharse; pronuncia las palabras correctamente y ayuda a aumentar el vocabulario, la comprensión y la fluidez de lectura de su hijo o hija.
 
Iré añadiendo libros a la repisa de Learning Ally de su pequeño o pequeña; ellos usarán la aplicación en la escuela. Usted puede descargar la aplicación gratis en su computadora personal, teléfono o tableta e iniciar sesión con las credenciales de su hijo o hija para añadir los libros que deseen leer. Espero que aprovechen este maravilloso recurso que se ha puesto a disposición de su hijo o hija. 
 
 
Los que leen, aprenden; los que leen, son líderes.  

